111.2860.1

NHCTPYKUMS! MO YCTAHOBKE 333.2860.1
SALLMTA KAPTEPA + KNn Z2Z7.2860.1 q HIVAL
WWW . RIVALAUTO.COM
rof | OBbEM | i ™
MAPKA v MOABS - gunvoka | peuratens | TINKIM b mppgopa
KIA i KS i 2019- 20025 AKIII; | MEPEAHVIA
Hyandai | Sonata | 2019- i 2.0d;2.5; AKIN | TIEPEAHWIA
Brynka 15 mMm
LlaiBa 8
___bont Mé6x45
Brynka 6 MM 8 /
LLlan6a 8
BonTt M6x30 ' — ,

Brynka 11 Mm
Laiba 8

Bont M6x30
m Brynka 11 MM

Laitba 8
Bont M6x30

LWanba 8
Bont M6x30

_\
/I

oL L=

CocTaB nagenws:

MHCprKLIHSI no yCTaHOBKe

MoMEHT 3aTaKKK1

1
I

1. OTKpYTUTL BONTE KPENMEHWA WTATHOMo NeNbHYKa (A, B, B, ). HaunmeHoBaHue i Kon-eo
1

9.8 Hm

2. B Touky kpenneHus (A} ycTaHoBWTb GonT ME6x45 ¢ walibol 8 yepes BonT MEx45 ! 3wt
BTV 14 i BonT M6x30 | 4 wr.
3. YCTaHOBWTL 3alUUTY Ha TOUKY KperneHus (A Wali6a 8 it
4. YeTaHOBWUTE B TOUYKA KpenneHus {B) GonTel MEx30 ¢ waitoii 8 4epes B : 1 LIJT.

BTYMKA 11 MM,
5. YCTaHOBWTL B TOUkY KpenneHust (B} 6onT M6x30 ¢ waiboli 8 yepes 82%2231? mm : ; i;

BTYMKA 6 MM.

6. YCTaHOBWTL B TOUKA kpenneHus {7} bonTsl MEx45 ¢ waliboi § yepes O EIRET LA : S
BTYIKW 14 M. i

7. 3aTaHyTb Bee BOMTl ¢ HEOEXOAUMSIM YCUMMEM. '

I'Ipom350,qmenb BNpaBe BHOCUTE M3MEHEHUA B KOHCTPYKUMIO 3alUThbl.
TexHudeckas nogaepxkka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




